
Námitky k Metropolitnímu plánu Prahy 

Vážení spoluobčané, obyvatelé Jarova, Vackova, Basilejského náměstí a přilehlého okolí. 

Zhruba před rokem jsme se na Vás obrátili s prosbou podepsat petici k Nákladovému nádraží 

Žižkov, jejíž součástí byl i nesouhlas s plánovaným vedením trasy tzv. Jarovské spojky. Jde o 

dvouproudou silnici, která by podle zpracovaného návrhu měla z Českobrodské ulice přivést 

do Malešické ulice a posléze na Basilejské nám. (a také v obráceném směru) denně cca 20 tisíc 

automobilů. Ty by tak jezdily přímo pod okny obyvatel uvedených ulic, což by samozřejmě 

znamenalo výrazné zhoršení hluku, smogu a životního prostředí vůbec v dané lokalitě a 

v přilehlých silnicích. A přitom jiné přijatelné řešení existuje : stačilo by nenapojovat Jarovskou 

třídu na Malešickou ulici a celou ji vybudovat s využitím stávajícího železničního koridoru 

vedoucího k Nákladovému nádraží Žižkov (dále jen: NNŽ), tedy jižně za stávajícím Penny 

marketem s vyvedením do ulice U nákladového nádraží Žižkov. Tomu se však zastupitelé 

Městské části Prahy 3 i zastupitelé Magistrátu hlavního města Prahy brání a chtějí jít na ruku 

developerům, kteří chtějí  vedle železničního koridoru stavět. 

K uvedené petici se podařilo sehnat cca 4.000 podpisů a zatím (i z důvodů našich protestů) 

nebyla schválena změna územního plánu Z 2600/00, na základě které by mohla být Jarovská 

třída budována i s využitím Malešické ulice, jak je uvedeno shora. Pro obyvatele Jarova, 

Vackova, Basilejského nám. a ulice Jana Želivského se však objevilo  další  nebezpečí, kterým 

je tzv. Metropolitní plán Prahy, neboť ten rovněž v sobě zahrnuje vybudování Jarovské třídy 

s využitím Malešické ulice. Jinými slovy, je třeba se bránit i proti schválení tohoto 

Metropolitního  plánu (bez ohledu na předchozí petici k NNŽ). Aby mohla být obrana 

důsledná, je třeba zmocnit minimálně dvěma sty podpisy subjekt, který se bude ochraně 

dotčených obyvatel věnovat. K tomu se hlásí Bytové družstvo Jarov se sídlem v ulici Na Jarově 

2672/5, Praha 3. Toto družstvo se aktivně zapojilo prakticky  do všech akcí spojených s peticí 

k NNŽ, a má tedy s danou problematikou zkušenosti. Navíc jako jediný subjekt v dané lokalitě 

zajistilo měření hluku, aby byly k dispozici i odborné podklady k účinné obraně dotčených 

obyvatel. 

Obracíme se tedy na Vás občany s naléhavou výzvou podpořit ochranu Vašich zájmů 

vyplněním  a podpisem přiloženého formuláře. Celá záležitost spěchá, a proto je třeba Vaše  

podpisy doručit nejpozději do pondělí 27.6.2022, a to buď přímo do kanceláře družstva (Na 

Jarově 5 ,Praha 3) a nebo vhozením příslušného formuláře do poštovní schránky, která je 

umístěna tamtéž naproti vstupním dveřím do kanceláře. 

Děkuji Vám za pochopení, za spolupráci a také za to, že nejste lhostejní ke snaze developerů  

s podporou příslušných zastupitelů zhoršit naše životní prostředí. 

 

V Praze, dne 19.6.2022                                                     JUDr. Vladimír Kubinec  

                                                                                                             předseda  

                                                                                                   Bytové družstvo Jarov                                                                                           


